



全会提出了全面建成小康社会新的目标要求：经济保持中高速增长，在提高发展平衡性、包容性、可持续性的基础上，到二〇二〇年国内生产总值和城乡居民人均收入比二〇一〇年翻一番，产业迈向中高端水平，消费对经济增长贡献明显加大，户籍人口城镇化率加快提高。农业现代化取得明显进展，人民生活水平和质量普遍提高，我国现行标准下农村贫困人口实现脱贫，贫困县全部摘帽，解决区域性整体贫困。国民素质和社会文明程度显著提高。生态环境质量总体改善。各方面制度更加成熟更加定型，国家治理体系和治理能力现代化取得重大进展。

中共十八届五中全会在京举行

中央政治局主持会议 中央委员会总书记习近平作重要讲话

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告 审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》

全会号召，全党全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，万众一心，艰苦奋斗，共同夺取全面建成小康社会决胜阶段的伟大胜利



中国共产党第十八届中央委员会第五次全体会议，于2015年10月26日至29日在北京举行。中央委员会总书记习近平作重要讲话。
新华社记者 兰红光 摄

中国共产党第十八届中央委员会第五次全体会议，于2015年10月26日至29日在北京举行。中央政治局主持会议。
新华社记者 黄敬文 摄

新华社北京10月29日电 中国共产党第十八届中央委员会第五次全体会议公报

(2015年10月29日中国共产党第十八届中央委员会第五次全体会议通过)

中国共产党第十八届中央委员会第五次全体会议，于2015年10月26日至29日在北京举行。

出席这次全会的有，中央委员199

人，候补中央委员156人。中央纪律检查委员会常务委员会委员和有关方面负责同志列席了会议。党的十八大代表中部分基层同志和专家学者也列席了会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告，审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》。习近平就《建议(讨论稿)》向全会作了说明。

全会充分肯定党的十八届四中全会以来中央政治局的工作。一致认为，面对国内外形势的深刻复杂变化特别是经济下行压力加大的挑战，中央政治局高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，团结带领全党全军全国各族人民，坚持“四个全面”战略布局，坚持统筹推进国内国际两个大局，坚持稳中求进工作总基调，积极引领经济发展新常态，着力推进改革开放，加强和创新宏观调控，有效化解各种风险和挑战，保持经济平稳较快发展和社会和谐稳定，开展“三严三实”专题教育，隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，党和国家各项事业取得了新的重大成就。

全会认为，到二〇二〇年全面建成小康社会，是我们党确定的“两个一百年”奋斗目标第一个百年奋斗目标。“十三五”时期是全面建成小康社会决胜阶段，“十三五”规划必须紧紧围绕实现这个奋斗目标来制定。全会高度评价“十二五”时期我国发展取得的重大成就，认为面对错综复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，我们党团结带领全国各族人民顽强拼搏、开拓创新，奋力开创了党和国家事业发展新局面，我国经济实力、科技实力、国防实力、国际影响力又上了一个大台阶。尤为重要的是，党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央毫不动摇坚持和发展中国特色社会主义，(下转 04 版)

郭瑞民主持召开市委全面深化改革领导小组第五次会议时强调 站位全局 深入实际 大胆探索 破解难题 扎实推进我市全面深化改革工作

本报讯(记者 胡瑜珊)10月29日上午，市委书记、市委全面深化改革领导小组组长郭瑞民主持召开市委全面深化改革领导小组第五次会议并讲话。他强调，要认真学习贯彻中央全面深化改革领导小组第十六次、第十七次会议和省委全面深化改革领导小组第八次、第九次会议精神，站位全局，深入实际，大胆探索，破解难题，以扎实的作风、从实的态度，扎实推进我市全面深化改革工作，确保中央和省委全面深化改革的各项部署落到实处。

市领导乔新江、刘国栋、王道云、刘金志、方波、焦豫汝、李水、董进才、李群茂、孔凡国、周冀荣及市中级人民法院院长张社军、市检察院检察长郭国谦、信阳电子信息产业集聚示范区管委会主任陈延虎出席会议。

会议传达了学习了中央全面深化改革领导小组第十六次、第十七次会议和省委全面深化改革领导小组第八次、第九次会议精神，站位全局，深入实际，大胆探索，破解难题，以扎实的作风、从实的态度，扎实推进我市全面深化改革工作，确保中央和省委全面深化改革的各项部署落到实处。

全省电动自行车火灾防范专项治理工作推进会在我市召开 总结推广信阳经验 部署专项治理工作

本报讯(记者 程成)10月29日上午，全省电动自行车火灾防范专项治理工作推进会在信阳召开。会议总结推广了信阳经验，部署专项治理工作。

省公安厅党委委员、副厅长陈恩强，河南省公安消防总队队长马恩强，市长乔新江出席会议。

乔新江在致辞中首先代表市委、市人大、市政府、市政协和全市人民，向莅临会议的各位领导和同志们表示热烈欢迎和衷心感谢。

在简要介绍我市市情和近年来经济社会发展情况后，乔新江说，做好电动自行车火灾防控工作，提高社会公共安全防控能力，事关千家万户平安，事关发展大局，事关社会稳定。近年来，我市公安机关和消防部门坚持全面深入推进电动自行车安全充电规范管理工作，创新模式，以点带面，持续深化常态化消防安全隐患排查整治，不断加强全民消防宣传教育培训，着力推进社会化消防工作，为全市经济社会发展营造了良好的消防安全环境。

乔新江指出，这次全省电动自行车火灾防范专项治理工作推进会在信阳召开，必将进一步规范和提升火灾防控水平，开创消防工作新局面起到积极推动作用。信阳将以贯彻落实党的十八届五中全会精神为契机，认真落实本次会议要求，履行消防工作职责，积极构建全民消防新格局，努力推进信阳消防事业新发展。

陈恩强在讲话中充分肯定了全市电动自行车火灾防范专项治理工作取得的成绩。他说，信阳通过政府主导推进，警种联动依法治，典型引路出规范，群防群治见实效，试点引路，以点带面，全面推进电动自行车安全充电规范管理工作，取得了显著成绩。

陈恩强强调，电动自行车火灾防范专项治理工作事关大局，事关人民群众生命财产安全，也是检验公安机关公共安全防控能力的试金石。全省各级公安机关，要高度重视，采取扎实有效措施，全力做好电动车违规停放、违规充电、非法改装等乱象的集中整治，确保取得实实在在的成效，达到治理的预期目的，确保全省公共安全。各级各部门要横下一条心，拧成一股绳，扎扎实实抓好工作，更好地防范电动自行车火灾事故发生，更好地造福全省人民，为“平安河南”建设作出新的更大贡献。

马恩强主持会议并就贯彻落实会议精神，做好电动自行车火灾防范专项治理工作提出了要求。

省政府第七考核组来我市考核依法行政工作

进依法行政工作的全面总结。希望信阳市政府及各级各有关单位要在思想上高度重视，全力以赴搞好配合，并以此次考核和检查为契机，认真研究和解决自身依法行政和行政执法工作中存在的问题，进一步解放思想、提高认识、完善机制，承担好推进依法行政、建设法治政府的职责，以实际行动贯彻好党的十八届四中全会和省委九届九次全会精神。

乔新江汇报了2015年我市依法行政工作。他说，一年来，我市认真贯彻落实党的十八届四中全会和省委九届九次全会精神，紧紧围绕法治政府建设这一目标，注重做好“加减乘除”法，即注重做加法，营造法治建设合力；注重做减法，消除经济发展阻力；注重做乘法，激发工作活力；

注重做除法，提升依法行政效力，为全市经济社会发展创造良好的法治环境。我们将全力支持配合、全面彻底整改、持续提升水平，切实做好这次依法行政考核及重点领域的行政执法检查工作。同时，以此次考核检查为契机，进一步理清思路、明确方向、完善机制，推动全市依法行政工作迈上新台阶。